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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1037 

Vragen van het lid Beckerman (SP) aan de Minister voor Milieu en Wonen 
over de Vestia-ellende in Honselse burgemeestersbuurt (ingezonden 
11 november 2019). 

Mededeling van Minister Van Veldhoven-van der Meer (Milieu en Wonen) 
(ontvangen 11 december 2019). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het nieuwsbericht «Vestia-ellende in Honselse 
burgemeestersbuurt nog steeds niet opgelost, bewoners balen van puin-
hoop»?1 Zo ja, wat is uw reactie hierop? 

Vraag 2
Wat is de hoogte van de totale schade veroorzaakt door de renovatiewerk-
zaamheden door Vestia in de Burgemeestersbuurt in Honselersdijk? 

Vraag 3
Heeft Vestia deze renovatiewerkzaamheden volgens u correct naar de 
bewoners gecommuniceerd? Zo ja, kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Klopt het dat Vestia haar huurders in de Burgemeestersbuurt in Honselersdijk 
pas heeft geïnformeerd ná aanvang van de werkzaamheden? 

Vraag 5
Klopt het dat Vestia bij de start van de werkzaamheden geen omgevingsver-
gunning had, geen sloopmelding had gedaan én geen 70% akkoord van de 
huurders had gekregen? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de groep huurders die overlast heeft ondervonden van 
de werkzaamheden van Vestia degelijk gecompenseerd dient te worden door 
Vestia? Zo nee, waarom niet? Zo ja, kunt u aangeven hoe u Vestia hiertoe 
gaat bewegen? 

1 https://www.ad.nl/westland/vestia-ellende-in-honselse-burgemeestersbuurt-nog-steeds-niet-
opgelost-bewoners-balen-van-puinhoop~ad8ff29f/?referrer=http://m.facebook.com/
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Vraag 7
Wat is uw reactie op het bericht dat Vestia is doorgegaan met de werkzaam-
heden ondanks de bouwstopzetting door de gemeente Westland?2 

Vraag 8
Bent u bereid om bereidwillige gemeenten te faciliteren om hen verantwoor-
delijk te maken voor de overname van Vestiawoningen en dit onder 
gemeentelijk beheer te brengen en uit te baten? 

Vraag 9
Kan er een prioritering worden aangebracht dat eerst corporaties of (semi) 
overheden, en daarna andere partijen pas in aanmerking komen om Vestia 
woningen over te nemen om te voorkomen dat veel sociale huurwoningen 
verdwijnen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om de overdrachtsbelasting voor beleggers te verhogen en 
voor woningcorporaties te verlagen, zodat gestimuleerd wordt dat de 
corporaties de sociale huurwoningen van Vestia overnemen? Zo nee, waarom 
niet? Zo ja, kunt u toelichten hoe dit wilt gaan doen? 

Vraag 11
Wilt u de antwoorden op bovenstaande vragen vóór het AO 
Woningcorporaties/Evaluatie van de Woningwet en het huurakkoord van 
12 december 2019 naar de Kamer sturen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Beckerman 
(SP) over de Vestia-ellende in Honselse burgemeestersbuurt (ingezonden op 
11 november 2019), met kenmerk 2019Z21691, niet binnen de termijn van drie 
weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig. Reden is dat 
informatie moet worden opgevraagd bij betrokken partijen. Uw Kamer 
ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk.

2 https://www.ad.nl/westland/bewoners-goesstraat-woedend-op-sjoemelend-vestia-vergoeding-
van-240-euro-is-een-habbekrats~a0f49d14/
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